



## **Вынесен приговор жителю Кузнецка за сбыт продукции, не отвечающей требованиям безопасности жизни и здоровья потребителей, повлекший по неосторожности смерть нескольких человек, и мошенничество**



Собранные следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Пензенской области доказательства признаны судом достаточными для вынесения обвинительного приговора 42-летнему жителю города Кузнецка по ч.3 ст. 238 УК РФ (хранение и сбыт продукции, не отвечающей требованиям безопасности жизни и здоровья потребителей, повлекшие по неосторожности смерть двух и более лиц) и ч. 4 ст. 159 УК РФ (мошенничество в крупном размере, повлекшее лишение права гражданина на жилое помещение).

Следствием и судом установлено, что не позднее 16 ноября 2016 года мужчина 1975 года рождения с целью дальнейшей реализации приобрел у не установленных следствием лиц не менее 8 бутылок с фирменным наименованием «Bacardi Black» со спиртосодержащей жидкостью, не отвечающей требованиям безопасности жизни и здоровья человека. Впоследствии он сбыв их одному из потерпевших.

После приобретения контрафактного алкоголя потерпевший часть бутылок перевез в принадлежащий ему шоу-бар «NORA», где в ночь с 19 на 20 ноября 2016 года он отмечал свой день рождения в компании друзей. В результате употребления опасной спиртосодержащей жидкости от отравления метиловым спиртом в Кузнецкой межрайонной больнице с 21 по 23 ноября 2016 года скончались 5 мужчин, 9 - получили острое отравление



Официальный сайт  
Следственное управление  
Следственного комитета Российской Федерации  
по Пензенской области

---

метанолом, расценивающееся как легкий вред здоровью человека.

Кроме того, выявлен факт совершения осужденным мошенничества в крупном размере. Так, в 2013 году злоумышленник незаконно приобрел право собственности на квартиру в городе Кузнецке. Мошеннические действия совершены им путем составления фиктивных документов, необходимых для регистрации права собственности на указанный объект недвижимости. Противоправными действиями потерпевшему причинен имущественный ущерб в крупном размере. Впоследствии мужчина реализовал жилое помещение и распорядился полученными денежными средствами по своему усмотрению.

Приговором суда жителю Кузнецка назначено наказание в виде 8 лет лишения свободы с отбыванием в колонии строгого режима. Приговор не вступил в законную силу.

27 Декабря 2017

Адрес страницы: <https://penza.sledcom.ru/news/item/1193040>